

景区备好“大餐”邀您“双节”出游

本报讯(记者 成燕 通讯员 刘晓飞 石玲娜)中秋节及“十一”黄金周将至,市民到哪里惬意休闲度假?记者昨日从市旅游局获悉,为给市民“双节”出游提供便利,我市及周边多家景区将推出门票、5折优惠等出游大餐。

据介绍,即日起至9月21日,游客凭第一届中国石榴博览会参观券购买孤柏渡飞黄度假景区门票可享70元的优惠价格,同时可享受荣阳环翠岭景区、中原影视城门票5折优惠。“双节”期间,恰逢新郑大枣硕果满枝,您可到好想您红苹果科技示范园打红枣、拔花生、挖红薯。

凡陪父母参观新郑郑国车马坑景区的,父母(60岁以上)可免门票,随行人可享门票5折;国庆节当天出生者及退伍军人凭相关证件可免费参观该景区。

“十一”期间,巩义康百万庄园将推出大型实景演出《慈禧驾临康百万》,全副分康家接驾、慈禧游园、康家娶亲、献宝册封四章,精彩呈现康家娶亲民俗、康家经商之道、治家理念,且穿插“福禄寿”三星下凡创意表演,游客可参与互动。凡全家游浮戏山雪花洞者,子女身高不足1.4米者可免景区门票。巩义杜甫故里景区将联合康百万庄园、杜甫陵园景区推出110元联票,即花110元购买联票可畅游以上三大景区。

此外,10月1日出生者当天凭有效证件可免费参观石窟寺;“十一”期间,名叫“国庆”者持有效证件也可免费参观该景区。荣获市级以上劳动荣誉称号者凭个人荣誉证书和身份证可免费游览竹林长寿山。杨树沟景区国庆节期间执行门票7折优惠。

除多个县(市)外,我市众多近郊景区也纷纷推出假日优惠活动。中秋节当天,凡名字中含有“中”“秋”的游客可免费游览金鹭鸵鸟园;国庆节当天,10月1日出生或名字中含有“国”“庆”者均可凭有效证件免票游览该景区。

中秋节当天,游客到普兰斯薰衣草庄园可凭门票兑换礼品。世纪欢乐园景区将推出“买二赠一、买三赠二”全家游活动。黄河富景生态园将推出“买100元葡萄券免1人景区门票,买200元葡萄券免3人景区门票”活动。9月20日至10月20日,樱桃沟景区将推出住宿8折、餐饮8折等优惠活动。

郑东新区已引进34家保险公司省级分公司

本报讯(记者 覃岩峰 通讯员 李盼)昨日,记者从郑东新区管委会了解到,中意人寿保险有限公司河南分公司在郑东新区正式开业,截至目前,新区累计引进34家保险公司省级分公司。

中意人寿保险有限公司成立于2002年,由意大利利利保险有限公司和中国石油天然气集团公司合资组建,是中国加入世界贸易组织后首家获准成立的中外合资保险公司。目前,中意人寿注册资本37亿元,总资产500多亿元,开设有11家省级分公司,设有70多个机构,是中国最大的合资寿险公司之一。中意人寿河南分公司于2015年8月份获得保监会批准成立。

截至目前,郑东新区累计引进34家保险公司省级分公司,1家法人保险公司,入驻各类金融机构突破250家。2015年上半年,郑东新区完成金融业增加值64.91亿元,占地区生产总值的54.31%,占全市增加值的19.61%。金融保险业完成区级税收8.47亿元,占税收收入的23.75%。

检验检疫部门提醒

携带邮寄月饼出入境有限制

本报讯(记者 侯爱敏)临近中秋,不少人打算向国外的亲朋好友馈赠月饼,或购买外国的月饼尝鲜,其中不乏含有蛋黄或肉馅的月饼。河南检验检疫部门昨日提醒,未经检疫的蛋类或肉类存在携带禽流感、口蹄疫及其他危险性疫病传播的风险,都是禁止携带、邮寄入境的。

据悉,世界上很多国家和地区对携带和邮寄月饼入境都有规定。如德国、法国、丹麦、西班牙等30余个国家和地区明令禁止收寄月饼,美国、加拿大、英国、澳大利亚、马来西亚等地则对成分有规定,禁止含蛋黄和肉类成分月饼入境。法国、西班牙还对重量范围有规定。

河南出入境检验检疫局温馨提醒,大家在携带、邮寄月饼或其他中秋礼物前应了解寄送地国家和地区的相关规定,不要携带、邮寄有检疫风险物品,邮寄物品时要认真填写申报标签,如实申报包裹中的物品,以免造成不必要的损失。

宁西铁路二线河南段第一阶段铺轨完成

本报讯(记者 郭涛)昨日,郑州铁路局发布消息,由郑州铁路局承建的宁西二线河南段的轨道铺设,已经完成第一阶段45.6公里的无缝线路铺设。

宁西铁路是我国“八纵八横”铁路网的重要干线,在建的宁西二线是铁路总公司规划的重点工程,建成后将大幅提升我国铁路网的运输能力。自9月1日起,宁西二线第一阶段南阳东至安棚区间45.6公里的施工任务开启后,郑州工务机械段4个车间近千名作业人员开始了紧张的施工,只用了11天就完成了施工任务。郑州工务机械段计划,局管内宁西二线铺设109公里无缝线路分3个阶段,目前第一阶段已经完工。

宁西铁路增建二线工程,西起西安枢纽新丰镇编组站的零口车站,东至南京枢纽的永宁站,跨越陕西、河南、湖北、安徽、江苏5省,全长1086公里。在我省内设有南阳站、信阳站、潢川站和固始站。

郑州火车站公告

10月21日起部分列车暂停运营

邯鄯站因施工改造受影响较大

本报讯(记者 郭涛)昨日,郑州火车站发布公告,公布近期将要增加停靠站、列车停运信息,特别是邯鄯站因进行施工改造,部分班次列车将取消邯鄯站,敬请广大旅客注意。

10月21日,广州—西安K645次、西安—广州K647次、南宁—包头Z336次停运。

10月22日,包头—南宁Z335次、青岛—广州东Z167次停运。

10月23日,广州东—青岛Z168次停运。

10月30日至12月30日,郑州—西安北G2005次、郑州—西安北G2011次临时停运。

11月1日至12月30日,北京西—西安北G657、西安北—北京西G668次临时停运。

11月1日起,南昌西—包头K1276次增加呼和浩特停靠站。

此外,因邯鄯站进行施工改造,自2015年11月9日至2017年4月30日,部分旅客列车取消邯鄯站办理客运业务。11月9日起,攀枝花—北京西K118次、南昌西—包头K1276次、南昌—北京T146次取消邯鄯站。11月10日起,怀化—北京K268次、南宁—包头Z336次、长沙—北京T2次、恩施—北京西T50次取消邯鄯站。11月10日起,重庆北—北京西Z96次、贵阳—北京西Z150次取消邯鄯站,增加沙河市停靠站。

招商银行率先推出网上转账全免费

新华社北京9月17日电(记者 李延霞)招商银行17日宣布,2015年9月21日起,招商银行所有个人客户通过招商银行网上个人银行、手机银行APP办理境内任何转账业务(包括异地和跨行转账),均享受零费率。

招商银行有关负责人表示,招商银行认同规范支付市场发展,鼓励支付创新,不断降低金融服务成本,惠及社会的政策导向和监管理念,在商业银行中率先推出网上转账与手机银行转账同城、跨城、同行、跨行全免费。

据介绍,招商银行所有借记卡、理财、财富客户均享受“网上转账全免费”

优惠,跨境汇款相关费用暂不减免。

招商银行称,得益于现代科学技术的发展,交易成本大大降低,从根本上改变了传统金融业务的处理模式。招行将把“普惠金融”真正落到实处,为广大民众提供全方位的更惠民、更便宜的支付服务。



据新华社重庆9月17日电(记者 张翔)中国机器人产业联盟近日表示,我国已连续两年成为全球机器人最大生产国。中机盟数据显示,2009年至2014年我国工业机器人销量平均增速达到了

58.9%,2014年国内市场销售的机器人达到了5.7万台,继2013年之后已连续两年成为全球机器人的最大生产国。中机盟秘书长宋晓刚表示,中国工业机器人的高速发展带动了全球机器人

产业的发展。上图9月16日,2015中国重庆国际机器人及智能制造装备博览会上,国内某品牌工业机器人制造企业生产的工业机器人在进行展示。新华社发

郑欧班列活跃丝路之上

(上接一版)两年来,陆港公司在全国19个大中城市设立办事处,并与众多货物代理公司展开合作,多渠道组织货源;同时,在欧洲及中亚各国,设立了50个分拨配送中心,配送服务延伸至欧亚105个城市,这些分拨中心也是返程货物集散中心。

遍布各地的集疏中心使郑欧班列的服务能力大幅度提升,从而获得了充足的货源。尤其是从欧洲返回的货源增长特别迅速,从最初的德国汽车及零配件迅速扩大到食品及生活用品,如德国啤酒、法国、西班牙的红酒,荷兰的牛肉、牛奶等源源不断通过郑欧班列输往中国。

据商务部统计,截止到2015年6月底,郑欧班列共开行158班,累计总货值7.62亿美元,货重6.9万吨,其货运总量、满载率、境内集货辐射地域、境外分拨范围等指标,均居全国各地开行的21列中欧班列的首位。

“客观上讲,郑欧班列的集货优势,与郑州承东启西、连南贯北的交通枢纽优势密不可分。”郑州国际陆港开发建设公司总经理赵文明说。以郑州为中心、半径1500公里范围内,可辐射中国一多半省份,该区域经济总量占全国GDP的80%。同时,作为中国铁路枢纽的郑州,近年来又成为全国高速公路枢纽,两年前获得国务院批复的郑州航空港经济综合实验区,使郑州正在成为中国新的国际航空枢纽。“我们充分利用交通优势,开展多式联运,使物流运输距离最近、速度最快、成本最低,这是郑欧班列成为亚欧班列中的佼佼者的重要因素。”赵文明说。

由于货源充足,郑欧班列开行4个月,即由每月一班调整为每周一班常态化运行,2014年5月份起加密为每周两班;2014年2月8日首趟从欧洲返程班列抵达郑州,今年7月1日加密为每周两班。同时,郑欧班列专门运载冷冻肉类及食品的冷箱业务、汽车整车运输、国际邮件运输等也以安全、快捷受到客户好评。

中国铁路总公司运输局副局长郭玉华评价说:“郑欧班列是中欧国际班列中最快实现常态化运行的,成为中欧贸易稳定的物流通道。”正因如此,2014年初,中国铁路总公司将郑欧班列班次号调整为“80001”,作为中欧国际班列的1号班列,意味着郑欧班列获得国内“第一路绿灯”保障。

优质的服务,郑欧班列品牌日益响亮,不仅吸引了大批国内客户,部分日本、韩国企业也看好这一物流通道。

2014年下半年以来,依托郑州的铁路、公路、航空的交通枢纽便利条件,巧妙组合铁、公、机、海等多种运输方式,郑州陆港公司探索“海—公(空)—铁”国际多式联运模式,专门为日韩货物经郑州转运亚欧提供服务。

专门经营日韩物流的货物代理商韩国派特公司相关负责人介绍,日本、韩国的货物从釜山、仁川及神户、大阪等地乘船,海运到中国青岛等港口,办理相关手续后,经高速公路或航空运输到郑州,再搭乘郑欧班列到欧洲。经过“海—公(空)—铁”多式联运,日韩货物20天可抵达美国,比海运节省一半时间,运费比空运省80%,对客户很有吸引力。这位负责人说:“现在要求这一物流模式的日韩企业成倍增加,每趟班列预留的10个标准集装箱全部暴仓。”

2014年底以来,这一日韩货物过境中转业务已实现常态化运行。目前每趟郑欧班列留出15%~20%的集装箱专门转运日韩货物。

“郑欧班列成为连接日、韩和欧洲的公共国际货运班列,这一国际物流通道的价值巨大。”正在谋求与郑欧班列合作的上海易浦物流公司总经理蔡学军表示,目前其韩国客户每周有100个以上的集装箱货物要求搭乘郑欧班列,如果能达成合作,届时,至少每周需增开两趟专列。

郑欧班列开创的“国际多式联运模式”得到了海关总署的关注。今年4月,海关总署已批复,将依托郑州国际陆港,试点建设中部唯一的“国家多式联运监管中心”,探索将郑州陆港公司与连云港、天津港、青岛港及中远、中船等船舶公司集合在一起,开行“郑港班”“郑日班”和“郑韩班”,打通“郑港”“郑日”“郑韩”间高效“海—公(空)—铁”多式联运国际物流通道,实现“丝绸之路经济带”和“海上丝绸之路”对接。

国内外物流大鳄也闻风而动,丹马士、DHL、易浦、中远、中海等国内外知名企业已纷纷抢滩在郑州建立分拨中心,争分“一带一路”国际多式联运物流枢纽的大蛋糕。

深度对接打通丝路合作关卡

目前,国内各地开到欧洲的国际班列,运行时间都在15天左右。而郑

国家智慧城市试点已达290个

据新华社北京9月17日专电(记者 高亢)记者近日了解到,截至目前,国家智慧城市试点已达290个,各地数据中心的兴建和大数据产业的发展已成为推动我国智慧城市建设的有力抓手。

智慧城市是基于大数据、物联网、云计算等新一代信息技术以及社交网络等应用的创新城市形态。近年来,大数据产业的发展为各地智慧城市提供了强有力支撑。

据了解,三大运营商、中国普天、中兴通讯等企业在全国范围与地方政府合作,建设大型数据中心为发展智慧城市和“互联网+”提供有力保障;中国电信在贵州建立大数据信息园,园区总投资70亿元,计划安装5万个机柜,80万台服务器;中兴近期在银川建成首个城市级大数据中心,可承载2万组服务器,为市政管理、便民、公共服务等提供综合大数据支持和数据服务。

大数据应用已体现在智慧城市建设的各个方面。银川市副市长郭柏春说,通过大数据采集和分析系统支撑,“智慧银川”已初步实现政务“一站式”审批和网上审批,使150多项审批效率平均提升75%,减少79%的办理时间。

“信息中心入网车辆已达32630辆,各类视频21436路,每天实时交换数据量达1.8亿条。”杭州综合交通信息指挥中心和综合运行处处长张波介绍,智慧杭州交通大数据通过服务热线、网站、手机APP、微博以及微信等,实时发布方便出行,深受市民欢迎。

A股尾盘急速下跌 沪指失守3100点

新华社上海9月17日电(记者 桑彤)美联储议息会议结果公布在即,沪深股指17日尾盘急速下跌。其中,上证综指跌逾2%,失守3100点。

当日上证综指以3131.98点小幅低开,一路震荡走高,最高触及3200点后尾盘跳水,最终沪指收报3086.06点,跌6.20点,跌幅为2.10%。

深证成指下跌150.54点,以9739.89点报收,跌幅为1.52%。

创业板指数表现强于两市大盘,以红盘报收。最终小幅微涨0.37%,收于1933.30点。

由于尾盘跳水,多数个股以绿盘报收,沪深两市仅416只交易品种上涨。不算ST个股和未股改股,两市有32只个股涨停,跌停个股近60只。

板块方面,多数下跌。央企改革、水泥、地产、服装纺织、券商等板块跌幅居前,均超过3%;云计算、网络安全、计算机、铁路基建等板块领涨,但涨幅均不到1%。

沪深两市成交继续放大,分别成交3373.93亿元和3606.54亿元,总量升至6980.47亿元,市场情绪逐渐活跃。

沪深300指数失守3300点,报3237.00点,跌幅为2.18%。沪深B指同样下跌。上证B指跌2.12%至298.70点,深证B指跌1.60%至1029.86点。

我省前7个月破获侵权制假案640起

本报讯(记者 成燕)昨日,记者从省商务厅、省农业厅等相关部门召开的全省打击侵权假冒工作新闻发布会上获悉,今年前7个月,我省已破获640起侵权制假案,抓获犯罪嫌疑人812人,涉案金额3亿元。

2014年9月,我省设立打击侵权假冒工作领导小组办公室(简称“双打办”),负责全省侵权和假冒伪劣重大案件的督办工作,我省成为全国最早设立该机构的省份之一。今年前7个月,全省各级行政执法部门共立案5972个,办结案件5105个,涉案金额4710万余元。今年以来,省“双打办”重点开展了车用燃油、农村市场假冒伪劣、互联网领域侵权假冒和卷烟打假等专项整治行动,以及中国制造海外形象维护的“清风”行动。

同时,随着执法打击力度不断加大,一些假冒伪劣商品逐渐向监管力量相对薄弱的农村市场集中,特别是网络技术和电子商务的发展,为侵权假冒的组织、实施、传播提供了便利。针对近年来网络侵权假冒多发态势,省“双打办”已牵头组织为期1年的专项行动。而为维护中国制造海外形象的“清风”行动也将持续3年,严厉打击“海外代购”和“蚂蚁搬家”等方式出口侵权假冒商品的违法行为,重点查处出口部分地区的假冒伪劣商品。

房地产经纪人职业资格考11月举行

本报讯(记者 覃岩峰)昨日,记者从市住房保障和房地产管理局了解到,2015年度房地产经纪人职业资格考试报名已经全面展开,凡已报名参加2014年度房地产经纪人资格考试并交费人员,皆可直接参加本次考试。

据了解,此次考试时间为11月14日、15日两天,科目有房地产交易制度政策、房地产经纪职业导论、房地产经纪业务操作、房地产经纪专业基础等4科。本次考试不接受新增报名,亦不允许已报名人数增加考试科目。2014年已办理退费的报考人员,如确认参加2015年度房地产经纪人职业资格考,请于今日重新到市住宅与房地产业协会缴纳考试费用。

本次考试人员合格成绩按照规定,实行4年为一个周期的滚动管理办法。从2015年起,通过全部应试科目的人员,按照规定,由中国房地产估价师与房地产经纪人学会颁发《中华人民共和国房地产经纪人职业资格证书》,取得的资格可作为聘任经济系列相应专业技术职务的依据。

上月我市公积金放贷7.99亿元

本报讯(记者 覃岩峰)昨日,记者从郑州市住房公积金中心了解到,8月,郑州市住房公积金(不含省直机关、行业系统分中心)放贷7.99亿元,与7月基本持平。

郑州市住房公积金管理中心有关负责人说,8月郑州市住房公积金个贷使用率继续攀升,从7月的88.6%直接上升到90.6%。“目前郑州市住房公积金运行良好,归集量也在上升,相当于是活水源源不断流入公积金这个大池子。”他表示,8月,郑州市归集住房公积金6.8亿元,同比增长26%,提取方面,郑州市8月提取4.5亿元,同比增长22%。